

Tübingenről

--A következő generáció figyelmébe--

Hogy mért érdemes Tübingent választani az Erasmus ösztöndíj megpályázásakor?

Mert Németország egyik legrégebbi egyetemén hallgathatunk előadásokat, a világ minden részéről jövő diákokkal találkozhatunk, s egy festői kisvárosban tölthetünk el néhány gondtalan hónapot.

Technikai információk:

Megközelítés: sajnos nincs közvetlen lehetőség Budapestről, de Stuttgartba el lehet jutni repülővel, vonattal és busszal is. Onnan pedig vonattal, vagy a repülőtérrel busszal lehet eljutni Tübingenbe. A nehézséget inkább az okozza, hogy a repülőjáratok—legalábbis az én időmben—mind késő este értek Stuttgartba, ahonnan már vagy nem volt busz Tübingenbe, vagy, ha volt is, a kollégiumi szállást éjszaka már nem lehetett átvenni. Akik így érkeztek, kénytelenek voltak egy éjszakára más szálláslehetőség után nézni: a legkedvezőbb a Jugendherberge.

Szállás: A kinti egyetem, mihamar tudomást szerez a kiutazásról, formanyomtatványt küld az egyetemre való jelentkezésről, és kollégiumi szállás iránti kérelemről is. Ezeket időben visszaküldve nem kell aggódni, biztosan fenntartanak szállást. Mivel a kisvárosban kb. 20000 a diákok száma, fel vannak készülve kollégiumi szállásokkal. Ezek általában több épülethől álló igazi diákvakokat alkotnak. Ez lehetőséget teremt az ismerkedésre különböző országokból jövő fiatalokkal. A szobák általában egy ágyasak, Internethozzáféréssel, s 6-8 szobához tartozik 2-3 fürdő, illetve egy konyha. Edények a korábbi lakóktól maradtak hátra. 220 EUR környékén már megfelelő szállás kapható, de a formanyomtatványon meg lehet jelölni az összeget, amit az ember rá tud szánni.

Érkezéskori teendők: A szállás átvétele után elmerülhetünk a bürokrácia útvesztőiben, ha egyedül akarunk minden hivatalt végigjárni, ezért érdemes részt venni a Beratungskurs-on, ami a szemeszter kezdete előtti pár napban segít az összes adminisztrációban, minden információt rendelkezésre bocsát a tanulmányokkal, a mindennapokkal, a szórakozással, várossal, turizmussal, étkezéssel, sporttal kapcsolatban. S lehetőség van már itt ismerkedni külföldi diákokkal, a saját szakunk hallgatóival. Mindenkit szakának megfelelő felvilágosításban részesítenek az egyetemi teendőkkel, beiratkozással kapcsolatban is.

Egyébként ezekről a teendőkről a kiutazás előtt már az egyetem is küld információsfüzetet. Ha mindent végigjártunk, sajnos várni kell jónéhány napot, míg a chipkártyás diákigazolványunkat postán kiküldik (ehhez érdemes igazolványképpel készülni), s addig sajnos kicsit nehéz az élet. Mert a beiratkozásunk igazolásának kiküldéséig nem vehetünk Semesterticketet, amivel Tübingenben és környékén utazhatunk. Ha az ember kitartó, 20 Eur Pfand ellenében mégis kiadják, ahogy a Mensakártyát is, amivel a város 3. ígazán kedvező menzáján ehetünk. A Studentenausweis-zal és a Mensakártyával lehet egyébként a Cafeteriákban is fizetni (de itt akár kp.-val is), nyomtatni és fénymásolni az Uni Bibliothekban.

Tanulmányok: Az interneten lehet utánanézni az előadások és szemináriumok jegyzékének. Az előadásokra nem kell külön jelentkezni, de a szemináriumokra igen, ezeken referálni is kell. Minden esetben érdemes a professzorokat személyesen felkeresni, elmondani, hogy

külföldi diákok vagyunk, s kikérdezni a követelményekről, tankönyvekről, vizsgákról, mivel nincsenek külön előadások a külföldieknek.

Minden szak épületéhez tartozik külön könyvtár, ahonnan azonban általában nem lehet elvinni a könyveket, csak helyben olvasni. Internethozzáférés azonban rendkívül jól biztosított. Laptopot is lehet használni, általában az előadóknak is.

Számtalan nyelvóra áll a diákok rendelkezésére, amikre azonban időben kell jelentkezni, mert igen hamar betelnek. Vannak köztük ingyenesek, s díj ellenében biztosítottak is. (Az irodában egyébként az egyik ügyintéző magyar volt.)

A nyári szemeszter április közepétől július végéig tart.

Város: Igazi hangulatos középkori óváros, labirintus-szerű utcákkal. Hegyes-dombos fekvésű, folyóval, amin a gondolához hasonló Stocherkahnolás sok éves hagyományokra nyúlik vissza. A város közlekedését jól szervezett buszhálózat biztosítja. A diákok nagy száma miatt az éjszakai közlekedés is viszonylag kielégítő.

A környék tele kirándulóhellyel, minden hegyen található egy-egy Hohenzollern-kastély☺, s legtöbb még a Semestertickettel is megközelíthető.

Programok: Létezik a StudiT nevezetű szervezet, mely tutort biztosít az erre igényt tartóknak, de Internetes honlapon egész évben gazdag programkínálattal fordul a külföldi diákok felé: utazás, kirándulás, opera-látogatás, Stocherkahnolás, bowling, törzsasztal...

Az egyik diákkalhoz külön Tutorium is tartozik: WHO-Tutorium, mely szintén rengeteg szabadidős szórakozást kínál. Az utazás ezek révén sokkal kedvezőbb, mint egyénileg. A vonat ugyanis egyáltalán nem mondható olcsónak (bár ott is vannak kedvezmények 5 személyre, de pl. nincs diákjegy).

Az egyetem rendkívül sok sportolási lehetőséget kínál, melyekről külön füzetben tájékozódhatunk. Ezek közül egy sor sportlehetőség, mint pl. az úszás is diákoknak ingyenes.

Működnek keresztény közösségek is (a katolikusoknak:KHG- Katholisches Hochschulgemeinde), melyek szintén saját füzetet adnak ki heti programjukról.

De a legmeglepőbb, hogy szerveződött Tübingenben egy magyar törzsasztal is, melyet eredetileg egy angol származású fiú alapított, kéthetente ül össze, s tagjai kinn élő fiatal házaspárok, kinn tanuló egyetemisták, de van olyan német fiatal is, aki csak egy évet dolgozott Budapesten, s az alatt megtanult magyarul.

Tehát Tübingenben minden adott ahhoz, hogy egy kellemes környezetben tanuljunk, ismerkedjünk más kultúrákkal, s elmélyítsük idegen nyelv-tudásunkat, s rengeteg élménnyel gazdagodjunk.

Bővebb információért: nyarydorka@gmail.com